

В ПОЛИТБЮРО ЦК КПСС¹

Политбюро рассмотрело вопросы создания и деятельности в СССР совместных предприятий и объединений с участием советских и иностранных организаций и фирм.

Как отмечалось при обсуждении этого вопроса, создание указанных объединений является составной частью проводимых в соответствии с решениями XXVII съезда КПСС мероприятий по совершенствованию внешнеэкономической деятельности Советского государства и углублению международного сотрудничества. Одобрены организационные, экономические и правовые основы дальнейшего развития совместной производственной деятельности советских предприятий с их партнерами из социалистических стран, а также из капиталистических и развивающихся государств. Эти новые формы сотрудничества направлены на углубление социалистической экономической интеграции, максимальное использование научно-технического и производственного потенциала стран социалистического содружества, а также на расширение и укрепление взаимовыгодных экономических отношений с другими государствами. Совместные предприятия, руководствуясь законодательством, социальными и трудовыми нормами нашей страны, будут работать на основе полного хозрасчета, самофинансирования и валютной самоокупаемости. Их важнейшая задача состоит в активном использовании преимуществ международного разделения труда, расширении экспортной базы Советского Союза, ускорении научно-технического прогресса, насыщении рынка высококачественными товарами.

¹ «Правда», 26 декабря 1986 г.